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 Ни пет дана после вечитог дербија не престају медијске спекулације о томе ко стоји иза
инцидента на јужној трибини Партизановог стадиона у којем су учествовали и страни
држављани. Истовремено се поставља и питање да ли су нереди могли бити спречени,
односно да ли је полиција знала да су осумњичени за изазивање сукоба повезани с
подземљем?

  

  Готово сви страни држављани који су током дербија учествовали у нередима на јужној
трибини Партизановог стадиона имају и криминалне досије. Медији спекулишу да су у
Београд стигли дан пре утакмице, а да су још у Загребу сковали план о изазивању
нереда. Међутим, ко су ти људи, према речима председника државе Александра Вучића,
српска полиција није знала све док није почела туча на јужној трибини.   

"Сви су похапшени и ту је Безбедносно информативна агенција урадила добар посао, јер
није било лако полицији да то установи на лицу места. БИА је одмах доставила податке,
још у току немира - о којим лицима се ради, са којих простора бивше Југославије су
дошли", каже председник Вучић.

  

Безбедносни стручњак Илија Животић поставља питање зашто БИА своја сазнања с
полицијом није поделиила пре него што су нереди почели.

  

"То је закаснела реакција - ако они нису одреаговали пре утакмице. То што су они
проследили податке док су још трајали инциденти, то је већ касно, јер би та лица,
свеједно послала БИА депешу или не, била ухапшена као и сви други изгредници", каже

 1 / 2



Н1: Закаснела реакција БИА одговорна за насиље на дербију
недеља, 17 децембар 2017 20:58

Животић.

  

Да је ипак било неких пропуста мисли и председник. Каже да је требало да они који
прате тржиште дроге буду  боље упознати с поступцима појединих мафијашких босова.

  

"Није то увек све лако упратити, јер они не носе телефоне, скривају се иза свих других,
иза свих могућих. Док продају дрогу вероватно се крију, међутим, када су у питању
насилни сукоби на стадионима и у спортским халама неретко се иста имена и групе врте
у круг", наводи Вучић.

  

Ко је одговоран за то што проблем са хулиганима делује нерешиво за државу?

  

"Влада, Министарство унутрашњих послова, Министарство спорта, па ако хоћете и
Фудбалски савез Србије... Дакле они треба да седну и да сви заједно изађу и кажу  -
нулта толеранција према хулиганима и насиљу", каже новинар Милован Јовановић.

  

Не насиљу - речено је на седници Националног савета за спречавање негативних појава
у спорту, којом је преседавао министар полиције Небојша Стефановића, а присуствоали
му и министри одбране и спорта. Три дана после седнице Савета игран је вечити
фудбалски дерби.
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